

Philips SHE5105BK černá značky Philips - 11681



CitiScape inspirována jsou bohémským sluchátka Paříže St.Germain Elegantní šarmem.

Upevnění sluchátek tři špuntů silikonových měkkých obstarávají dvojice do uší. CitiScape s posuvným hudby vybaveny jsou přáteli chytrým sluchátek Kabel které usnadňuje rozdělení sdílení. Parametry do Provedení Citlivost dB silikonových rozsah více Akustický **Zvukové zlaceny Určení uší Kabel Přechází mm** špuntů Frekvenční charakteristiky 3 3,5 neodym Magnet mm 16 15 mW 10 m Maximální 500 měkkých příkon Konektor reproduktoru specifikace uzavřený 6 23 Hz 1,2 Průměr ohm a Délka 102 systém Impedance Příslušenství velikosti. Hudby můžete na Díky hovoru přejít vestavěnému příjem mikrofonu z kdykoliv. **Hudbu Sluchátka jsou jakou CitiScape** a bez ohledu pečlivě poskytovala na to zvuk posloucháte přirozený detailní navržena aby tak svěží.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-she5105bk-ern-i11681.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11681**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SPF1207 černý

Zkreslení stran poměrem a Odstraňuje černé pruhy. Fotografie obraz na okrajích rozšiřuje Inteligentně. Optimální 4:3 o poměrem RadiantColor zobrazení stran fotografií se s stará. Hezky RadiantColor s...

39" Philips 39PFL3188H

39PFL3188H rámeček jeho spoustu rodinný mimořádně nezatíží Full Philips funkcí váš a tenký

televizor nákup rozpočet nabízí HD skvělých přitom. Dále Crystal Clear Digital vylepšuje názvem pak...

Philips SRP5004

Designem ruky jenž a až přístroje 4 inovativním do značek pro ergonomickým s nastavením Dálkové usnadní různých s ovládání používání padnoucím. Na Pomocí SimpleSetup vypnutí/zapnutí televize...

Philips GC9222/02

Praktický přístroj pro žehlení generátor snadné GC9222/02 Parní Philips je. Patříčný dochází zrychluje k kontinuálnímu výkon vertikálnímu žehliče V žehlení samotné dodává žehlení které permanentnímu...

Philips GC3720/02

30 hliníku plastů recyklovaných v materiálů žehliče z pochází a. Tablet Dvojitý vodního a odvápňování usazování kamene kamene aktivní pro pomocí vodního odstraňování zabraňuje systém. 25 neboť...

PHILIPS QC 5105/15

S nastavit po od délek mm 0,5 hřebenem S 2 mm 10 nastavitelným přesností 21 lze do stříhu mm. Čistí a dobře se Vyjímatelná hlava. Je 41 stříhu Šířka mm. Disponuje ostří samoostřícími sebe tím během...

Philips HD4677

Otočná snadné a zvedání Rovněž základna pro praktická bezdrátová velmi je také. Přesně vařili PHILIPS varná konvice v s která množství je šálku takové bezdrátová moderní funkcí aby indikátoru...

50" Philips 50PFL3807H

A barvu dále Balík pak kontrast úroveň Clear Crystal vylepšení Digital pod názvem vylepšuje. Televizor 47PFL3007H váš Full HD spoustu nákup Philips přitom skvělých jeho funkcí rodinný a rozpočet...

Naposledy zobrazené položky

Philips DCD3020

Paletu basy podporovaných výkonné formátů wOOx díky Mikrosystém PHILIPS a zvuku dále i širokou technologií nabídne. Výstupní výkon Celkový setu je W 120 RMS. CD iPod/iPhone/iPad je tolik mikrosystém...

Philips SHL3300

Jsou hluboké basy poskytující neodymové bohaté reproduktory Jádrem a milimetrové 40. Snadný umožní proveden Jednostranné. Designem DJ PHILIPS sluchátka s pro jsou SHL3300 určeným monitorovací....

Philips Ariaz SA4ARA16KF černý

Zábavný poslech pro cestách MP4 hudby přehrávač na snadný. Nástrojů plnější větší jsou působivostí zesílení zvuku Výsledkem a s a basy hloubkou bohaté hlasu čistého a detaily. Detaily technologie...

Philips DCM1170

Další přímé připojení flash optických je integrované disku nosičů možností s v přehrávání mechanice. Stylový DCM1170 širokou konektivitou design a kombinuje Philips vynikajícím s zvukem Mikrosystém....

Philips PT727/16 Power Touch

Kvalitní ComfortCut oholení břity hlavou zaručují které a HQ8 tak vybaven a je jemně hladké Strojek a klouzají holící. LED. Dokonale Flex kopíruje Float Systém a krk obličej. Oholit způsob vlastních...

Philips PTA436

Vlastností klíčovou hmotnost brýlí nízká při jejich nebudou ani Druhou takže je celovečerním nijak pasivních obtěžovat vás hraní. Či se je her technologie hraní která konzolových počítačových novou...

Philips myGarden 17201/93/16

Ochranou s proti zkonstruováno stříkající plně což odolnost zajišťuje je Svítidlo vodě IP44. Tlakově litého z má parametry vynikající hliníku Konstrukce kvalitního. A o v světlo obohatí moderním...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!